

我为群众办实事：开展多部门联合整治行动保障医院周边交通治安秩序

本报讯 我院是我市医疗系统的一张闪亮名片,但由于历史规划不合理,现实就医需求量大,医院及周边交通秩序混乱等问题,一直是城市交通管理难点和群众关注的焦点。为彻底治理我院停车困难,高峰期交通拥堵严重等问题,缓解道路交通压力,4月26日,我院联合市公安局交警大队、市交通局、市综合行政执法局、辖区派出所等部门,迅速开展以整治医院及周边交通安全突出问题为重点的综合整治行动,为广大家庭创造良好的就医环境。启动仪式在我院门诊楼前举行,医院党委书记邢佑文做现场指挥调度,副院长李传章主持。



下一步,我院将与交警大队联手城管、交通及辖区派出所组成工作专班,建立长效管理机制,定期不定期的进行整治,加大对电动三四轮车、残疾人、非法滞留带客车辆的管理,加大对违停车辆的清拖,加大对占道经营商贩的治理,确保此次综合整治工作平稳有序地向前推进,切实净化医院周边道路交通秩序,为市民出行就医创造一个更加畅通的就医环境,让医院患者满意,让医生满意,让社会各界群众满意。 □徐萌

我院荣获全省卫生健康行业网络安全对抗赛一等奖



本报讯 4月13-16日,2021年全国卫生健康行业网络安全技能大赛训练营暨全省卫生健康行业网络安全对抗赛拉开帷幕。来自山东

省卫生16个地市共30支队伍参加本次大赛,大展身手比技能,群英荟萃展风采!我院派出李玉振、王傲青、张开飞、王耀琳4名同志组队参赛,经过激烈的角逐,我院代表队获得全省第二名,荣获一等奖的好成绩!

在“互联网+医疗健康”的背景下,基于大数据、云计算、移动应用、人工智能的创新技术已经逐步渗透到医疗行业的信息化实践之中,在提升医疗服务水平与效率的同时,也势必在信息安全防护方面面临着更多的新风险、新挑战,本次大赛,我院信息科以“以赛促学、以赛促训”“赛训结合、提躬技能”为原则,在竞赛的同时提升网络安全技能、提高我院信息化保障水平。 □信息中心

放飞心情 享受自然

本报讯 在春暖花开的美丽时节,为庆祝“五一”国际劳动节,进一步增强职工锻炼身体的健康意识,营造团结和谐的团队精神,展现昂扬奋进的精神风貌,让职工在繁忙而紧张的工作之余,放飞心情,享受自然,我院健走队于4月24日上午举办登山活动,近50余名职工参加活动。此次登山活动的主题是“唱红歌、登莲青山、传承长征精神”,活动口号是“礼赞建党百年、不忘初心、砥砺前行”。整个活动过程中,大家情绪高昂,互相扶持,不到三小时,全体人员成功抵达山顶。下山后,大家情不自禁跳起舞来,欢声笑语充满了整个广场。



此次登山活动,丰富了职工文化生活,锻炼了身体素质,增进了职工之间的感情和凝聚力。登山活动取得圆满成功! □工会 团委

《三级医院评审标准(2020年版)》培训



本报讯 为推进医院规范化建设与发展,加强医疗质量管理,全面提高医院管理水平,促进医疗服务质量持续改进,顺利通过省卫健委对我院三级甲等医院的评审复审,努力实现医院高质量发展,医院依托国家卫生健康委医院管理研究所《公立医院高质量发展全面提升项目》,组织医院干部职工开展新评审标准的系统培训学习。本次培训分三期进行,参加培训人员为院领导、中层干部及各科室业务骨干。本次培训专家共11位,全部是具有丰富医院评审评价经验的国家级医院评审员,包括国家卫生健康委医管所陈晓红主任、北京大学人民医院王吉善副院长、浙江省人民医院洪朝阳书记、天津市医院协会评审评价办张洪杰主任、中山大学附属第六医院姚麟副院长、西安交大第二附属医院质控办李西英主任等。通过此次培训,大家表示聆听了各位专家的系统解读,对新评审标准有了更深刻的认识,明确了今后复审工作努力的方向,受益匪浅,要积极做好医院复审工作,为我院顺利通过三甲复审做出自己应有的贡献。 □质量认证评审办公室

2021年5月17日 星期一 农历辛丑年四月初六 总第131期 本期4版 滕州市中心医院主办

国家卫生健康委调研组来我院调研

本报讯 5月11日,国家卫生健康委党组成员、副主任雷海潮带领调研组一行来我院调研县域医共体建设、基层卫生健康工作和卫生应急工作。国家卫生健康委基层卫生健康司副司长高光明,国家卫生健康委卫生应急办公室二级巡视员米燕萍,省卫生健康委党组副书记、省疾控中心党委书记马立新参加调研。枣庄、滕州两级市领导陈平、朱国伟、邵士官、马宏伟、张晓翠陪同,我院党委书记邢佑文、院长武宗义参加本次活动,并做工作汇报。调研组一行到我院几个重点部位进行实地查看,通过仔细看、认真听、反复问,详细了解各项相关工作开展情况,对我院建设工作给予了充分肯定。近年来,我院始终坚持以人民为中心的发展思想,紧紧围绕“为人民群众提供全方位全周期健康服务”的

发展方向,深入贯彻“以基层为重点”的新时期卫生与健康工作方针,强基础、补短板、抓重点、破难点。同时,按照《滕州市紧密型县域医疗卫生共同体建设实施方案(试行)》(滕办发【2021】15号)的要求,组建以16处镇卫生院、5处社区卫生服务中心为成员的紧密型县域医疗卫生共同体,逐步实现医疗卫生服务上下贯通、“医”“防”深度融合,全力打造健康滕州新高地。下一步,医院将以这次调研活动为契机,认真查找不足、正视存在问题,强化整改落实。在市委、市政府的坚强领导下,紧扣新时代医院历史使命和工作重点,围绕医院改革发展大局,以更强的毅力攻坚克难,以更大的勇气革故鼎新,以更实的作风干事创业,在全面建设高品质医疗高地的征程上,引领区域医疗整体实力不断升级,用实实在在的工作业绩向党100周年献礼! □宣传科



5·12 国际护士节表彰大会召开



本报讯 2021年5月12日是第110个“国际护士节”,为进一步弘扬南丁格尔精神,激发全体护理人员干事创业的工作热情,积极营造尊重护士、关爱护士的良好氛围,5月12日,我院召开“5·12”国际护士节表彰大会。市卫生健康委局长孟祥磊及我院领导班子成员、全院护士长、受表彰人员及护士代表参加了会议。本次会议由院长武宗义主持。会议伊始,2020年入职的年轻护士进行入职宣誓。我院党委委员、副院长俞景奎宣读滕州市中心医院关于表彰2020年度护理先进科室和先进个人决定。随后,大会对2020年度护理先进科室、护龄25年以上临床一线全岗聘任的“优秀护士”代表、连续三年以上“护理明星”进行表彰。会上,孟祥磊指出,作为滕州卫生健康事业发展的龙头,70年来,市中心人民医院从小到大,从弱到强,走出了一条自强不息、顽强拼搏的发展之路,为全市和周边300万人民群众提供了高层次、高水平、高质量的医疗服务。近年来,市中心人民医院在人才引进、学科建设、公立医院改革试点、医疗卫生扶贫等方面强化举措、勇于担当,为人民群众

的健康和经济社会的发展做出了积极的贡献。孟祥磊强调,以市中心人民医院为代表的全市广大医护人员认真学习南丁格尔的人道主义高尚品质,以忠诚的服务理念、严谨的工作作风和精湛的专业技术,兢兢业业、勤勤恳恳地战斗在护理岗位上,为保障人民群众的身体健康付出了艰辛的劳动。希望医院高度重视护理人员培养,加强学科建设,提高服务水平和医疗质量;广大护理人员要以深入开展“改善医疗服务行动”活动为载体,大力开展“优质服务示范工程”,为促进健康滕州建设做出新的更大的贡献!我院党委书记邢佑文代表医院领导班子对广大护理人员致以节日的祝福,并对大家一直以来为医院发展的辛勤付出表示诚挚的感谢。邢佑文指出,滕医70余载的风雨兼程路上,医院广大护理人员始终沿着南丁格尔足迹,秉承全心全意为人民服务的宗旨,在平凡的工作岗位上,以坚定的理想信念、满腔的工作热情、强烈的进取意识和无私的奉献精神,唱响了一曲曲青春之歌,谱写了一篇篇亮丽诗篇。不论是在日常的工作中,还是在面对突发应急事

件,广大护理同仁始终做到忠于职守,无怨无悔,播撒着爱与希望。特别是新冠肺炎疫情发生以来,医院广大护理人员积极响应党中央号召,众志成城,碧血丹心,英勇无畏地投入到疫情防控一线,顶起救护患者、挽救生命的半边天,用实际行动践行着南丁格尔的伟大精神。邢佑文强调,护理队伍是卫生健康战线的重要力量,对保护人民群众生命健康、增进全民健康福祉发挥着不可替代的重要作用。今后,医院将一如既往地关心和支持护理工作,积极搭建平台,在人才培养、学科建设、学习深造、科研教学等方面给予大力支持。广大护理人员一定要继承和弘扬南丁格尔精神,自觉肩负起医院改革创新与持续发展的重要使命,精准对接人民群众多样化、差异化的健康需求,继续脚踏实地、与时俱进、勤奋工作,把所有干事创业的激情和动力融入到健康中国战略和医院发展建设大局中去,把真诚和爱心奉献给每一位患者,努力开创护理工作新局面,为推动全市医疗卫生事业向高质量发展作出更大的贡献!最后,在欢快的文艺汇演中圆满结束本次护士节大会。 □徐萌

学党史 悟思想 办实事 开新局 我院召开党史学习教育专题会议

本报讯 为提高党员干部党史学习教育效果,进一步推动党史学习教育走深走实,4月28日,我院召开党史学习教育专题会议。本次会议由我院党委书记邢佑文主持,市委第四巡察组组长李景峰列席会议,全院副科级以上领导干部参会。会上,院长武宗义,副院长俞景奎、赵毅、李传章,党委委员于世伦,党群工作部主任王继分别领学《从党史中汲取不懈奋斗的力量——开展党史学习教育的几点体会》(反对自由主义)。随后,纪委书记胡旭光领学《反对自由主义》。学习研讨阶段,感染病科主任杨列永、科研办主任吴林霖分别交流了学习感悟。表示,通过今天的学习,自己的心灵再次得到洗礼,思想再次得到升华,对中国共产党的历史使命有了更多的了解,对中国共产党的思想体系形成了更加深入的认识。李景峰对此次党史学习教育专题会议给予了充分肯定。指出,要



在读原著、学原文、悟原理的过程中,做到学懂、弄通、做实,还要做到既知其然又知其所以然,既知其言又知其义。强调党建和业务要密切联系,抓党建要突出问题导向,抓党建工作的开展要切实做到为业务工作服务。邢佑文强调,学党史是必修课,更是营养剂。“学党史、悟思想、办实事、开新局”是规定动作,更是我们今后学习和工作的主线。他指出,今后要以“严”的标准、“实”的效果,确保党史学习教育起稳走实:一要始终与人民群众站在一起,有百姓情怀,有民本情怀;二要加强信息化建设,提高工作效率,改善服务态度,提升医疗品质;三要把学习成果转化为人民群众办实事的强大动力,同时做到制度认同、理念认同、思想认同、情感认同;四是传承医院70年来艰苦奋斗、无私奉献的精神内涵,持续发扬一代又一代滕医人济世为民的医者担当,不忘来路,继续前行。 □徐萌